

Тыл – половина победы, даже больше!

Участники Общественной палаты обсудили вопросы поддержки участников СВО и продовольственной безопасности

Поддержка участников специальной военной операции и членов их семей – актуальнейшая задача гражданского общества. На заседании Общественной палаты Тюменской области обсудили вопросы поддержки участников СВО и членов их семей, а также тему продовольственной безопасности региона. Второе заседание нового состава региональной Общественной палаты состоялось в Тюмени 27 июня.



В работе Общественной палаты Тюменской области принимали участие вице-губернатор Ольга Кузнецовских, председатель регионального парламента Фуат Сайфитдинов, заместитель губернатора Владимир Чейметов, зам.председателя комитета по делам национальностей Роман Малыгин.

Почетными гостями на заседании были председатель Общественной палаты Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Алсу Маганова и председатель Общественной палаты Ямало-Ненецкого автономного округа Дмитрий Заякин.

Главным направлением в деятельности региональной Общественной палаты ее председатель Геннадий Чеботарев назвал поддержку бойцов СВО и членов их семей. Уже больше года продолжается специальная военная операция,

необходимость которой очевидна в свете ставших известными фактов лжи западных руководителей. Всемирная поддержка участников СВО и членов их семей – актуальнейшая задача всего гражданского общества, отметил председатель.



– Правительством Тюменской области выстроена полноценная система мер поддержки участников специальной военной операции – в регионе действует порядка 30 региональных мер поддержки мобилизованных и членов их семей, – дала оценку проводимой работе Ольга Кузнечевских. – Среди них – обеспечение детей из семей, главы которых участвуют в СВО: бесплатное питание, посещение учреждений дошкольного образования, досуговых мероприятий и учреждений дополнительного образования.

Начиная с 2022 года в регионе организован отдых и оздоровление детей в загородных лагерях. По данным на сегодняшний день, только за первую лагерную смену в Тюменской области 65 детей отдохнули в загородных учреждениях, 900 детей – в организациях отдыха и оздоровления дневного пребывания.

На семьи, в которых есть участник СВО, заведены социальные модули, и сегодня в базе данных 5 190 человек – членов их семей. На каждую семью составлен социальный паспорт. В муниципалитетах региона организованы и действуют более 80 социальных гостиных.

В круглосуточном режиме в регионе действует многоканальная телефонная

линия. За время ее работы принято более трех тысяч звонков, все вопросы обратившихся были оперативно решены. В Краснодаре действует пункт технической поддержки военнослужащих из Тюменской области, который оказывает им необходимую помощь.



Директор регионального отделения фонда «Защитники Отечества» Динара Поштаренко рассказала участникам встречи о первых результатах деятельности регионального филиала государственного фонда в Тюменской области. За время работы центра, с начала июня, в него обратились более 180 человек. Для оказания помощи участникам СВО и членам их семей в филиале работают 23 социальных координатора. В ближайшее время их количество планируют увеличить до 35 человек, а к концу года – до 180. Все они будут задействованы в круглосуточном оказании помощи людям в режиме «24/7».

– Главное – чтобы мы все вместе работали с учетом поставленных задач и единого подхода, помогали нашим ветеранам и членам их семей, семьям погибших и получали результаты, – убеждена Динара Поштаренко. – Мы набираемся опыта, чтобы выстроить систему, в центре которой – человек, получающий внимание, заботу и нашу благодарность.

Без обеспечения бойцов всем необходимым трудно рассчитывать на успешное проведение специальной военной операции, отметил Геннадий Чеботарев и процитировал строки: «Из одного металла льют медаль за бой, медаль за труд». С работой по развитию агропромышленного комплекса региона и

выполнению мер по продовольственной безопасности участников Общественной палаты ознакомил Владимир Чейметов.

За последние 5 лет в Тюменской области по каждому из направлений сельского хозяйства отмечается рост более чем на 10%, и это положительно влияет на формирование продовольственной безопасности. По итогам прошлого года объем экспорта из Российской Федерации составил 42 млрд долларов США, из Тюменской области – более 27 млн долларов США. Продукция из Тюменской области поставляется в 16 стран мира. Например, только кондитерские изделия из региона экспортируют в 8 стран мира.

По итогам заседания участники Общественной палаты приняли резолюцию, в которой рекомендовали комиссии по развитию агропромышленного комплекса и комиссии по образованию рассмотреть на совместном заседании вопрос о подготовке кадров для социальной сферы агропромышленного комплекса, а также поручить Общественным палатам муниципальных образований определить формы поддержки участников специальной военной операции и членов их семей.

Важным мероприятием на заседании было подписание соглашения о сотрудничестве между Общественными палатами Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Ямало-Ненецкого автономного округа и Тюменской области. Договор о взаимодействии подписали Геннадий Чеботарев, Алсу Маганова и Дмитрий Заякин.

В завершение заседания участники обсудили вопросы организации работы Общественного штаба по наблюдению за выборами, которые пройдут на территории региона 10 сентября. В единый для голосования день в Тюменской области состоятся выборы губернатора, выборы депутатов Тюменской городской Думы, довыборы в Тюменскую областную Думу. Выборы также пройдут в сельских поселениях муниципальных образований региона.

Следующее заседание Общественной палаты Тюменской области планируется провести в конце сентября.

Сергей Кузнецов,
фото автора